

اسرائیل در صدد ترور رهبران حماس



روزنامه هآرتس از آمادگی دستگاه امنیتی اسرائیل برای ترور رهبران جنبش مقاومت اسلامی (حماس) خبر داد. به گزارش ایسنا، به نقل از سایت النشره، روزنامه عبری زبان هآرتس نوشت: ارتش اسرائیل از چند ماه پیش خود را برای بازگشت به سیاست ترور رهبران جنبش حماس در نوار غزه آماده می کند. این روزنامه اسرائیلی نوشت، پس از این که ارتش و دستگاه اطلاعات و امنیت داخلی اسرائیل (شاباک) اعلام کردند که ترجیح می دهند سیاست ترور رهبران جنبش حماس را از سر بگیرند تا این که دست به عملیات نظامی گسترده در نوار غزه بزنند، آمادگی ها برای انجام این عملیات آغاز شد. رژیم صهیونیستی بیم آن دارد که این عملیات شامل حمله زمینی شود اما طبق گزارش های اسرائیلی، این رژیم از این که بازگشت به سیاست ترور با واکنش خشونت بار جنبش حماس روبه رو و منجر به جنگ شود، هراس دارد. یک مسئول سیاسی اسرائیلی به این روزنامه اعلام کرد: ما به هر گونه توافق آتش پس پایبند نیستیم. مادر حال جنگ هستیم و تبادل حملات نظامی وجود دارد. دولت اسرائیل اصرار دارد مسأله دستیابی به توافق آتش پس با جنبش حماس را که با میانجیگری مصر و سازمان ملل انجام شد، تکذیب کند. منابع نزدیک به بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی این امر را این گونه توجیه کردند که اگر حماس به این آتش پس پایبند نباشد، اسرائیل هم پایبند نخواهد بود. این روزنامه اسرائیلی به نقل از مسئولان برجسته نظامی نوشت: طرح ها و برنامه ها برای ترور رهبران حماس بسیار پیشرفته است اما در صورت درخواست رهبران سیاسی اسرائیلی برای عملی شدن این ترورها، باید مقدمه چینی های بیشتری صورت گیرد. طبق نوشته این روزنامه، رهبران دستگاه های سیاسی اسرائیل ترجیح می دهند که «وصول استراتژیک» جنبش حماس را هدف قرار دهند بدون این که توضیح دهند هدفشان به طور کلی چیست. از زمان تاسیس جنبش حماس، ارتش اسرائیل شماری از رهبران این جنبش را مورد هدف قرار داد؛ از جمله آن ها یحیی عیاش در سال (۱۹۹۶) در غزه، عدنان الفول در سال (۲۰۰۴)، صلاح شحاده، رئیس شاخه نظامی جنبش حماس در سال (۲۰۰۲)، احمد یاسین، موسس جنبش حماس در سال (۲۰۰۴)، احمد الرنتیسی، رئیس فرمانده داخلی این جنبش و احمد الجعبري که ترور وی در سال ۲۰۱۲ باعث شروع جنگ میان این جنبش و اسرائیل شد.

پاریس راز موافقت اسرائیل با ماندن اسد در قدرت را بر ملا کرد

یک دیپلمات فرانسوی از «موافقت» رژیم صهیونیستی با این گفته روس ها که باقی ماندن بشار اسد در قدرت یکی از تضمین ها برای خروج همه نیروهای ایرانی از سوریه است، خبر داد. همزمان او از جدیت پاریس در برگزاری انتخابات ریاست جمهوری سوریه در سال ۲۰۲۱ سخن گفت. به گزارش ایسنا، به نوشته روزنامه فرانتیپهای الحیاء، با پیشروی های ارتش سوریه در اکثر جبهه ها، اریزی های سیاسی میان رهبران کشورهای مختلف افزایش یافته است؛ اما نوتل ماکرون، رئیس جمهوری فرانسه با دونالد ترامپ، همتای آمریکایی خود تماس تلفنی داشت، رجب طیب اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه نیز با ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه تلفنی گفت و گو کرد. ماکرون روز شنبه در تماس تلفنی با پوتین نیز گفت و گو طولانی درباره وضعیت سوریه داشت. یک منبع عالی رتبه فرانسوی به روزنامه الحیاء گفت: تماس تلفنی ماکرون با پوتین در چارچوب تلاش پاریس برای تشکیل جلسه ماه سپتامبر با حضور استفان دی میستورا، فرستاده سازمان ملل به سوریه و کارن شانسان مذاکرات آستانه و کار گروه کوچکی در ژنو جهت پیشبرد روند سیاسی بوده است. این منبع افزود: فرانسوا ستمو، فرستاده جدید رئیس جمهوری فرانسه به سوریه در کنار ماکرون در کاخ ریاست جمهوری حضور دارد و در سفرهای ماکرون به کشورهای مرتبط با بحران سوریه شرکت می کند. این دیپلمات فرانسوی در عین حال گفت: فرانسه از سال ۲۰۱۷ موضع گیری خود درباره کناره گیری اسد از قدرت را تغییر نداده و تاکید داشته که این مسأله پیش شرط مذاکرات با دمشق نیست.

یکی از آتش سوزی های اخیر جنگل های کالیفرنیا عامل انسانی داشته است

آتش مقدس



حمیدرضا پیشبهار، روزنامه نگار

جنگل های کالیفرنیا در فصل تابستان دچار حریق های طبیعی متعددی می شود و این موضوع در تابستان امسال به اوج خود رسیده است، اما در این میان یک نفر به ضن آتش فروزی عمدی در منطقه ای مسکونی در کالیفرنیا جنوبی روز پنجشنبه هفته پیش به جرم جنایات مختلف از جمله آتش فروزی، دستگیر شد. اتهامات وی می تواند به حبس ابد این مجرم منتهی شوند. این متهم که فارست گوردون کلارک نام دارد متهم به آتش فروزی در جنگل های ملی کالیفرنیا در

به اعلام سازمان خدمات جنگل های آمریکا این آتش سوزی که نزدیک به ۱۰۰۰۰ هکتار از جنگل های کالیفرنیا را از بین برد روز دوشنبه هفته پیش شروع شد و تا پنج شنبه هنوز فعال بود. این آتش سوزی منجر به تخلیه ۲۰۰۰۰ نفر شده است و حدود ۷۰۰۰ خانه مسکونی را تهدید می کند. تاکنون هیچ تلافاتی بر اثر این آتش سوزی گزارش نشده است اما حداقل چندین خانه و سازه جنگلی افسای نقش آقایی کلارک در مشعل کردن «آتش مقدس»، خشم مردم ایالت کالیفرنیا و خصوصا منطقه Orange County را برافروخته است. مردم این مناطق در روزهای اخیر شاهد آتش سوزی های طبیعی فصلی

هستند و حجم غیر قابل پیش بینی این حوادث منجر به کمبود منابع مورد نیاز برای واکنش اورژانسی شده است. در حالی که آتش سوزی های طبیعی هر ساله جنگل های آمریکا را در می نورد اما محققان معتقدند که روند گرمایش زمین و موج جدید گرما در این تابستان باعث افزایش آتش سوزی های طبیعی در این منطقه شده است. دوره های طولانی گرمای دمای هوا که به طور نامعوم ادامه پیدا کند نشان دهنده تغییرات اساسی آب و هوایی است. آتش سوزی در جنگل های ۱۷۵۰۰۰ هکتاری کالیفرنیا شمالی هنوز در ۴۸ درصد از زمین های اولیه ادامه دارد و منطقه Shasta و شهر ردینگ را نابود کرده است.

«ما امروز می دانیم که این منطقه چگونه سوخت و در آینده هیچ گاه اجازه نخواهیم داد یک نفر به صورت عمدی آن را به آتش بکشد. ما نباید این آتش سوزی را «آتش مقدس» بنامیم، بلکه این آتش سوزی را «آتش مقدس کلارک یک هیولا است»

این آتش سوزی ها در برهه های منجر به تخلیه ۴۰۰۰۰ تن از خانه های خود شد و ۱۰۰۰ خانه را سوزاند. این آتش سوزی ششمین آتش سوزی

بزرگ در تاریخ ایالت کالیفرنیا است. در یکی دیگر از مناطق کالیفرنیا و در حدود ۱۰۰ مایلی شمال سانفرانسیسکو آتش سوزی حدود ۳۰۰۰۰۰ هکتار از جنگل های منطقه را در بر گرفته است. تا امروز تنها نیمی از این آتش خاموش شده است، این آتش سوزی بزرگترین آتش سوزی در تاریخ ایالت کالیفرنیا است. در یکی دیگر از مناطق کالیفرنیا پارک ملی Yosemite و دره مجاور آن به آتش کشیده شدند. بر اثر این آتش سوزی ها در چهار هفته اخیر ده نفر جان خود را از دست دادند.

بنابراین به نظر می رسد که «آتش مقدس جیم» بسیار کوچکتر از آتش سوزی های طبیعی منطقه کالیفرنیا است. البته باید توجه داشت که آتشی که جیم کلارک علت آن بود در یک روز از ۶۲۰۰ هکتار به ۹۶۰۰ هکتار افزایش پیدا کرد. دمای بالای هوا و رطوبت پایین هوا باعث تشدید این آتش سوزی ها شده است. در این میان بیش از ۷۰۰ آتش نشان مشغول کنترل این فاجعه ملی هستند.

آتش مقدس از منطقه Orange County فراتر رفته و منطقه Riverside را نیز در بر گرفته است. فیلم دستگیری کلارک آتش افروز، وی را برهنه و در جلوی خانه خود نشان می دهد و همزمان خانه های اطراف وی در حال سوختن در آتش هستند. وی پس از دستگیری لباس های خود را پاره کرد و رفتاری خشونت آمیز از خود نشان داد.

مایکل میلیگان، رییس داوطلبان اتفای حریق اعلام کرد که کلارک پیش از این رفتارهای مشکوکی بروز داده است و همواره با همسایگان خود در نزاع بوده است. بنا به ادعای میلیگان، کلارک پیش از شروع آتش سوزی ها در پیام هایی تهدید آمیز به همسایه های خود «آتش مقدس جیم» را پیش بینی کرده بود.

در یکی دیگر از مناطق کالیفرنیا و در حدود ۱۰۰ مایلی شمال سانفرانسیسکو آتش سوزی حدود ۳۰۰،۰۰۰ هکتار از جنگل های منطقه را در بر گرفته است. تا امروز تنها نیمی از این آتش خاموش شده است، این آتش سوزی بزرگترین آتش سوزی در تاریخ ایالت کالیفرنیا است

ناظر دولتی منطقه Orange County، تاد اسپیتزر روز پنجشنبه در کنفرانس خبری که در حاشیه دستگیری کلارک برگزار شد گفت: «کلارک مستحق بیشترین مجازات قانونی ممکن است»

وی در ادامه گفت: «ما امروز می دانیم که این منطقه چگونه سوخت و در آینده هیچ گاه اجازه نخواهیم داد یک نفر به صورت عمدی آن را به آتش بکشد. ما نباید این آتش سوزی را «آتش مقدس جیم» بنامیم، بلکه این آتش «آتشی جهنمی» است، کلارک یک هیولا است»

در حال حاضر انگیزه فرد آتش افروز به درستی کشف نشده است، اما بنا به اطلاعات و گزارش های موجود کلارک پیشتر بارها قانون را زیر پا گذاشته است.

بر اساس گزارش سازمان آتش نشانی آمریکا سالانه نیم میلیون مورد آتش سوزی عمدی در این کشور اتفاق می افتد که در مجموع سه میلیارد دلار خسارت به این کشور وارد می کند. بنا بر گزارش وزارت کشور آمریکا، تقریباً هر چهار آتش سوزی بین سال های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۴ یکی از آنها عمدی بوده است.

گزارش

نشریه اوایل پاریس به بررسی سرنوشت ذخایر نفتی سوریه پس از جنگ داخلی پرداخته است

تکلیف ذخایر نفت و گاز سوریه پس از جنگ چیست؟

میدان نفت و گاز شرق سوریه از جمله دارایی های باقیمانده این کشور هستند که در کنترل نیروهای کرد سوریه دموکراتیک (اس دی اف) قرار دارند و شامل منابع انرژی قابل توجهی می شوند. بر اساس گزارش ها، دمشق و کردها مذاکرات را به رویارویی نظامی ترجیح می دهند اما دلایل آنها برای مذاکره متفاوت است.

به گزارش ایسنا، وبسایت حوزه نفت و انرژی «اوایل پاریس» گزارش داد، با گذشت هفت سال از جنگ داخلی سوریه و بر جای ماندن صدها هزار تلفات، این درگیری ظاهراً وارد مرحله نهایی خود می شود. هفت سال پیش در آغاز این تحولات، تعداد انگشت شماری توانستند وضعیت کنونی را پیش بینی کنند. دولت سوریه آسوده خاطر است چرا که دیگر با یک تهدید وجودی و روبرو نیست اما انتخاب های رادرا اختیار ندارد.

تعداد اندکی از دارایی های عمده باقیمانده سوریه، میدان های نفت و گاز در شرق سوریه هستند که در کنترل نیروهای سوریه دموکراتیک قرار دارند و بخش قابل توجهی از منابع انرژی این کشور را شامل می شوند. نشانها حاکی از آن است که هر دو طرف، مذاکرات را به رویارویی نظامی ترجیح می دهند. باین حال دلیل این تمایل برای مذاکره، برای دمشق و اس دی اف متفاوت است.

تصمیم پوتین برای اعزام نیروهای روسیه نقطه عطفی در این بحران بود. این امر نتایجی غیر معمول از حادثه را رقم زد که پیگیربندی و موقعیت طرفین مرتبط را تغییر داد. این

پیش از جنگ داخلی، سوریه ۳۸۰ هزار بشکه نفت در روز تولید می کرد و در سال ۲۰۰۲ به حداکثر ۶۶۷ هزار بشکه رسید. جنگ سوریه این صنعت را که در حال حاضر تنها ۱۵ هزار بشکه در روز تولید می کند، تا حد زیادی نابود کرده است. تولید گاز متحمل آسیب کمتری شده و از ۸ میلیارد متر مکعب در سال قبل از جنگ به ۳.۵ میلیارد متر مکعب در سال رسیده است.

در ژانویه ۲۰۱۸، آسری بدیهی اتفاق افتاد و توسعه قابل توجهی برای آینده صنعت انرژی در این کشور با امضای چارچوب همکاری انرژی با روسیه ایجاد شد. با این موافقتنامه، دمشق حق انحصاری تولید نفت و گاز، از جمله حق ساخت زیرساخت ها، ارائه خدمات مشاوره در بخش انرژی و آموزش کارکنان شرکت نفت سوریه را به روسیه واگذار کرد.

دمشق و نیروهای سوریه دموکراتیک متوجه شده اند که در زمان استفاده از این منابع به کمک یکدیگر نیاز دارند. در حالیکه اس دی اف بیشتر این میدان را کنترل می کند، انتقال آنها به بازار یک داستان دیگر است؛ زیرا بر ساخت های موجود برای توسعه صنعتی سوریه در غرب این کشور قرار دارد و صادرات به بازار های بین المللی از طریق شهرهای بندری در ساحل مدیترانه ممکن است که همه این ها در مناطق تحت کنترل دولت سوریه است. پس از سقوط داعش در سال ۲۰۱۷ و تصرف پایتگاه و میدان گاز کونیکو (Conoco) و میدان شمال شرقی دیرالزور، نیروهای اس دی اف به توافق با دمشق رسیدند و این تاسیسات را تحویل دادند. رقابت امارد زمینهای دیگر همچنان ادامه دارد.

فشار از جانب ترکیه و عدم اطمینان در مورد وضعیت و حجم غیر قابل پیش بینی این حوادث منجر به کمبود منابع مورد نیاز برای واکنش اورژانسی شده است. در حالی که آتش سوزی های طبیعی هر ساله جنگل های آمریکا را در می نورد اما محققان معتقدند که روند گرمایش زمین و موج جدید گرما در این تابستان باعث افزایش آتش سوزی های طبیعی در این منطقه شده است. دوره های طولانی گرمای دمای هوا که به طور نامعوم ادامه پیدا کند نشان دهنده تغییرات اساسی آب و هوایی است. آتش سوزی در جنگل های ۱۷۵۰۰۰ هکتاری کالیفرنیا شمالی هنوز در ۴۸ درصد از زمین های اولیه ادامه دارد و منطقه Shasta و شهر ردینگ را نابود کرده است.



در می آورد، اما هزینه ها و در دسترس بودن جایگزین های دیگر، فرصتی ایجاد می کند که دولت می تواند با استفاده از آن به جای زور از راه مذاکره وارد شود. دمشق می داند که کردها به نوعی سازمانی متفاوت از آن چیزی دارند که در مناطق دیگر با آن مواجه بوده است: نیرویی که در نبرد کار کشته شده و به خوبی از سوی ساکنان محلی حمایت می شوند و هزاران نیرو سازمان یافته دارند. علاوه بر این، روسیه از هر گونه جنگ دمشق با کردها پشتیبانی نمی کند زیرا این جنگ هزینه بر را طولانی می کند و به طور بالقوه کردها را به سوی سازش با بازار یگران جایگزین به منظور تحکیم دستاوردهای خود سوق می دهد.

حال با قرار گرفتن همه گزینه های بر روی میز، هر دو طرف مذاکرات علنی در مورد آینده شرق سوریه را آغاز کرده اند. جایگزین مذاکره و توافق، یک رویارویی است که منجر به تضعیف هر دو طرف در منطقه ای می شود که تهدیدات از سوی دو کشور همسایه و شبه نظامیان داعش علیه آن همچنان باقیست. هنوز خطرات زیادی وجود دارد، اما طرفین به خوبی می دانند که سود حاصل از همکاری صلح آمیز و بهره برداری کارآمد از منابع نفت و گاز سوریه بسیار بالاست.